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【
伊
賀
市

ま
ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
と
は
】

　

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
は
、
市
民
の

皆
さ
ん
が
普
段
の
生
活
で
感
じ
て
い
る

こ
と
、
気
付
い
た
こ
と
を
聞
か
せ
て
い

た
だ
き
、
今
後
の
伊
賀
市
の
ま
ち
づ
く

り
の
参
考
と
す
る
も
の
で
す
。

　

第
２
次
伊
賀
市
総
合
計
画
の
各
政
策

に
対
す
る
市
民
の
皆
さ
ん
の
「
現
状
で

の
満
足
度
」、
ま
た
「
今
後
の
重
要
性
」

を
把
握
す
る
こ
と
で
、
現
在
行
っ
て
い

る
事
業
の
分
析
や
今
後
の
進
め
方
な
ど

に
つ
い
て
検
討
す
る
こ
と
を
目
的
と
し

て
い
ま
す
。

【
調
査
方
法
】　

市
内
在
住
で
、
18
歳
以
上

の
市
民
２
，２
２
２
人
を
無
作
為
に
抽
出

し
、
調
査
票
を
送
付
し
ま
し
た
。

【
調
査
期
間
】

　

２
月
18
日
〜
３
月
22
日

【
回
収
率
】

　
46
．３
％

※
１
，０
２
９
人
か
ら
回
答
を
い
た
だ
き
ま

　
し
た
。

【
調
査
内
容
（
質
問
）】

①
第
２
次
伊
賀
市
総
合
計
画
の
認
知
度

②
市
民
の
皆
さ
ん
の
定
住
意
識
、
ま
ち
づ
く

　
り
へ
の
参
加
意
識

③
第
２
次
伊
賀
市
総
合
計
画
第
１
次
再
生

　

計
画
で
重
点
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
と
し
て
掲

　
げ
て
い
る
、「
医
療・地
域
福
祉
」「
観
光・

　
農
林
業
」
に
つ
い
て

④
第
２
次
伊
賀
市
総
合
計
画
第
１
次
再
生

　
計
画
に
掲
げ
る
28
項
目
の
政
策
の
満
足
度

⑤
第
２
次
伊
賀
市
総
合
計
画
第
１
次
再
生　

　
計
画
に
掲
げ
る
28
項
目
の
政
策
の
重
要
度

⑥
暮
ら
し
の
現
状
や
考
え
に
関
す
る
こ
と

⑦
地
方
創
生
に
向
け
た
取
り
組
み
に
関
し

　
て
、地
域
で
暮
ら
す
上
で
不
安
な
こ
と
や
、

　

活
力
あ
る
社
会
を
め
ざ
す
た
め
に
最
も

　
重
視
す
べ
き
取
り
組
み
に
つ
い
て

【
調
査
結
果
の
抜
粋
】

●
定
住
意
識

　

今
の
と
こ
ろ
に
「
将
来
も
住
み
続
け
た

い
」
と
思
う
人
の
割
合
は
50
％
を
超
え
て

お
り
、
定
住
意
識
は
非
常
に
高
く
な
っ
て

い
ま
す
。
そ
の
理
由
と
し
て
、
土
地
へ
の

愛
着
や
隣
近
所
と
の
付
き
合
い
を
あ
げ
ら

れ
て
い
る
割
合
が
高
く
、
一
方
で
、「
移
り

た
い
」「
で
き
れ
ば
移
り
た
い
」
理
由
と
し

て
、
通
勤
・
通
学
・
買
物
・
医
療
な
ど
、

生
活
上
の
不
便
さ
を
あ
げ
ら
れ
て
い
る
割

合
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

伊
賀
市
ま
ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
（
市
民
意
識
調
査
）の
調
査
結
果
を
報
告
し
ま
す

市
民
の
皆
さ
ん
の
声
、

　
　
　
　
聞
か
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た

問：今のところに将来も住み続けたいですか

【
問
い
合
わ
せ
】

　
総
合
政
策
課　
☎
22
・
９
６
２
０　
℻  
22
・
９
６
７
２

●
定
住
意
識
（
年
齢
別
）

　

年
齢
別
に
み
る
と
、
全
体
的
に
は
年
齢

が
低
く
な
る
ほ
ど
「
移
り
た
い
」「
で
き
れ

ば
移
り
た
い
」
と
考
え
て
い
る
人
の
割
合

が
高
く
な
る
傾
向
が
み
ら
れ
ま
す
。

　
一
方
、
65
歳
以
上
で
は
、「
住
み
続
け
た

い
」「
で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
い
」
と
考
え

て
い
る
人
が
85
〜
90
％
に
上
っ
て
い
ま
す
。

できれば
移りたい

できれば
住み続けたい

住み続けたい

移りたい

わからない
無回答

問：今のところに将来も住み続けたいですか（年齢別）
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18 ～ 29歳

０ 80604020

30～ 39歳

40～ 49歳

50～ 59歳

60～ 64歳

65～ 69歳

70～ 74歳

75～ 80歳

81歳以上
（％）

（ ）内は、平成 27年の調査結果

無回答 1.4％（2.1％）

住み続けたい
52.5％（45.0％）

できれば
住み続けたい
24.1％（26.0％）

移りたい
4.5％（5.2％）

わからない
 8.4％（9.3％）

できれば移りたい
9.1％（12.4％）
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コ
ラ
ム

図
書
・
救
急
な
ど

催
　
し
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●
ま
ち
づ
く
り
へ
の
市
民
参
加

　

市
政
へ
の
参
加
意
欲
に
つ
い
て
は
、
半

数
を
超
え
る
人
が
、
参
加
し
た
い
と
の
意

欲
を
持
っ
て
い
ま
す
。
し
か
し
一
方
で
、

参
加
し
た
い
と
は
思
わ
な
い
人
も
40
％
を

超
え
て
い
ま
す
。

●
地
域
で
暮
ら
す
上
で
不
安
な
こ
と

　
こ
の
質
問
に
対
し
て
「
生
活
の
利
便
性
」

や
「
地
域
社
会
の
つ
な
が
り
の
希
薄
化
」

と
答
え
た
人
の
割
合
が
多
く
、
こ
れ
ら
は
、

定
住
意
識
の
中
で
、
今
の
と
こ
ろ
か
ら
移

り
た
い
と
考
え
る
理
由
と
し
て
も
あ
げ
ら

れ
て
ま
す
。

　

定
住
に
つ
な
げ
る
た
め
に
は
、
こ
う
し

た
不
安
の
解
消
も
必
要
で
あ
る
と
考
え
ら

れ
ま
す
。

●
活
力
あ
る
社
会
を
め
ざ
し
て

　
取
り
組
む
べ
き
こ
と

　

活
力
あ
る
社
会
の
形
成
に
向
け
て
、
子

育
て
支
援
や
高
齢
者
施
策
と
と
も
に
、
地

域
に
魅
力
的
で
安
定
し
た
「
し
ご
と
」
を

創
る
こ
と
が
重
要
で
す
。

　
「
し
ご
と
」
が
「
ひ
と
」
を
呼
び
、「
ひ
と
」

が
さ
ら
に
「
し
ご
と
」
を
創
り
出
す
好
循

環
を
生
み
続
け
る
「
ま
ち
」
の
形
成
に
つ

な
が
り
ま
す
。
そ
の
た
め
に
も
各
主
体
が

連
携
し
、
取
り
組
む
こ
と
が
必
要
で
す
。

●
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら
見
え
て
き
た

重
点
的
に
取
り
組
む
べ
き
政
策

　

伊
賀
市
の
現
状
や
取
り
組
ん
で
い
る
政

策
に
つ
い
て
の
満
足
度
や
重
要
度
を
聞
い

た
と
こ
ろ
、
満
足
度
が
低
く
、
重
要
度
が

高
い
傾
向
に
あ
る
政
策
と
し
て
、
次
の
政

策
が
あ
げ
ら
れ
ま
す
。

○
子
ど
も
・
高
齢
者
・
障
が
い
者
な
ど
の

　

見
守
り
と
支
え
が
十
分
な
ま
ち
づ
く
り

　
（
地
域
福
祉
、
高
齢
者
福
祉
、
障
が
い
者

　
福
祉
、
子
育
て
支
援
な
ど
）

○
誰
も
が
働
き
や
す
く
、
働
く
意
欲
が
持
て

　
る
ま
ち
づ
く
り
（
就
業
・
雇
用
な
ど
）

○
市
内
外
の
交
通
イ
ン
フ
ラ
整
備
に
よ
り
、

　

人
・
モ
ノ
・
情
報
の
流
れ
が
活
発
な
ま

　
ち
づ
く
り
（
道
路
整
備
、
市
営
住
宅
、
公

　
共
交
通
な
ど
）

○
生
涯
に
わ
た
っ
て
学
び
の
機
会
が
持
て

　

る
ま
ち
づ
く
り
（
生
涯
学
習
、
公
民
館

　
事
業
、
図
書
館
事
業
な
ど
）

○
地
域
活
動
や
地
域
産
業
な
ど
の
担
い
手

　

が
育
ち
、
活
躍
す
る
ま
ち
づ
く
り
（
人

　
材
育
成
、
移
住
・
交
流
な
ど
）

【
お
わ
り
に
】

　

今
回
実
施
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
に
よ

り
、
市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い
た
貴

重
な
ご
意
見
を
参
考
に
、
今
後
の
ま
ち
づ

く
り
を
進
め
ま
す
。

　
な
お
、
詳
し
い
調
査
結
果
に
つ
い
て
は
、

総
合
政
策
課
ま
た
は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

　
①
〜
⑧
の
内
容
は
次
の
と
お
り
で
す
。

①
生
活
上
の
利
便
性
（
通
学
・
買
い
物
・
医

　
療
な
ど
）　

②
地
域
社
会
の
つ
な
が
り
の
希
薄
化
（
子
ど

　
も
や
高
齢
者
の
見
守
り
、
近
隣
住
民
の
交

　
流
や
助
け
合
い
）　

③
防
犯
な
ど
生
活
の
安
心
・
安
全　

④
災
害
時
の
避
難
な
ど　

⑤
地
域
活
性
化
や
産
業
・
雇
用　

⑥
伝
統
・
歴
史
の
継
承
や
文
化
の
育
成　

⑦
そ
の
他　
⑧
無
回
答

問：人口減少を克服し、活力ある社会を
めざして取り組むべきこと

介護や認知症予防など高齢者への
施策の充実で安心して暮らせる地
域をめざす取り組み　　21.2％

転出などによる人口の減少
を抑えるための、移住促進
や定住、U・I・J ターンなど
の取り組み　　9.7％

産業を振興し、雇用を拡
大させて経済を活性化さ
せる取り組み　　30.9％

子育て支援やワーク・ライフ・
バランスなどの充実により、
結婚・出産・子育ての希望を
かなえる取り組み　   21.2％

無回答　5.2％その他　2.3％地域を担う子どもの教育
環境の整備とふるさとを
慕う気持ちの醸成をめざ
す取り組み　　9.5％

（ ）内は、平成 27年の調査結果

問：市政への参加について

積極的に
参加したい
4.5％（5.1％）

できれば
参加したい
49.0％（52.4％）

参加したいとは
思わない
42.5％（39.0％）

無回答 
4.0％（3.5％）

問：地域で暮らす上で、
どのようなことに不安を感じますか
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① 66.2％
② 46.1％
③ 42.5％

④ 36.7％
⑤ 31.7％

⑥ 8.2％
⑦ 2.0％
⑧ 4.4％

20 40 60 80０（％）


